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Зеленський розповів про
допомогу Швеції
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  17 квітня 2026, 15:41

Фото: Пресслужба президента України
Володимир Зеленський і Карл XVI Густав зустрілися у Львові

Допомога передбачає не лише мільярдне
фінансування, а й розвиток військової співпраці,
зокрема в авіаційній сфері.
У 2026 році Швеція продовжить масштабну підтримку України. Про це
сказав президент Володимир Зеленський під час спільного з королем
Швеції Карлом XVI Густавом брифінгу в Львові в п’ятницю, 17 квітня.

За його словами, Україна розраховує, що у 2026 році розпочнуться
тренування пілотів на шведських винищувачах Saab JAS 39 Gripen.

"І ми дуже розраховуємо, про це будемо говорити сьогодні з його
величністю, що вже наші хлопці, наші пілоти почнуть тренування цього
року", – зявив він.

Також Зеленський зазначив, що Швеція на 2026 рік виділила на підтримку
України 4 млрд євро і входить до п'ятьох найбільших донаторів щодо
підтримки ЗСУкраїни та цивільних українців.

Крім того, він подякував Швеції за підтримку гуманітарних програм,
зокрема Bring Kids Back, а також за підтримку програми шкільного
харчування.

У свою чергу Карл XVI Густав запевнив у повній підтримці України.

"Солідарність з Україною в шведському суспільстві дуже сильна", – сказав
він.

Нагадаємо, в п’ятницю стало відомо, що король Швеції прибув з візитом до
Львова. Ця поїздка є першим візитом монарха Швеції до України з початку
повномасштабного російського вторгнення.

Раніше Швеція вирішила озброїти Україну на $1,4 млрд. Мова йде про
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надання 21 пакету військової допомоги, до якого увійшли зенітні
комплекси, системи далекобійної зброї та боєприпаси.

А в жовні 2025 року повідомлялоь, що Україна придбає у Швеції до 150
винищувачів Gripen.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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